L'addition posée
sans retenue

/1. Je pose I'addition en colonnes
en alignant les dizaines et les 2 4
unités :

+ 3
2. Jadditionne les unités en 2| 4
premier : + 3
4L+2=6 .16

IIn"y a pas de dizaine dans le
résulfal, je peux confinuer.

3. Puis, j'additionne les dizaines :

2+3=5 516

L'addition posée
sans retenue

/1. Je pose I'addition en colonnes
en alignant les dizaines et les 2
unités :

+ 3
2. Jadditionne les unités en 2| 4
premier : + 3
4L+2=6 .16

IIn"y a pas de dizaine dans le
résulfal, je peux confinuer.

2| 4
3. Puis, j'additionne les dizaines : + |3
2+3=5 516
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L'addition posée
avec retenue

4 d u
1 Je pose I'addition en colonnes o
en alignant les dizaines et les
unités : + 3
1
2. Jadditionne les unités en 2
premier :
+ 3
Ily a une dizaine dans 13 : il
faul la meltre du céte des
dizaines, en refenue :
1
2|8
3. Puis, j'additionne les dizaines.
N’oublie pas la retenue : +13
6
2+3+1=6

L'addition posée
avec retenue
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d u
1 Je pose I'addition en colonnes o
en alignant les dizaines et les
unités : + 3
1
2. Vadditionne les unités en 2
premier :
+ 3
Ily a une dizaine dans 13 : il
faul la meltre du céte des
dizaines, en refenue :
1
218
3. Puis, j'additionne les dizaines.
N’oublie pas la retenue : + |3
6
2+3+1=6
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